



## **В Костромской области бывший руководитель коммерческого предприятия подозревается в злоупотреблении полномочиями**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего генерального директора ООО «Нейские теплосети», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, в 2015 году подозреваемый, действуя вопреки законным интересам предприятия, незаконно перечислил в адрес контрагентов сторонней организации - ООО «Теплоэнерго», где он также являлся директором, а его жена соучредителем, более 1 миллиона рублей. В результате незаконных действий директора у предприятия возникли задолженности по заработной плате и налогам.

Ранее по факту неисполнения ООО «Нейские теплосети» обязанности по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц (ч. 1 ст. 199.1 УК РФ), а также по факту невыплаты заработной платы работникам свыше двух месяцев (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ) следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждены уголовные дела.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1007070>